ОТЧЕТ
председателя Совета сельского поселения Верхнекигинский сельсовет о работе Совета депутатов в 2017 году.
Уважаемые депутаты! Уважаемые участники заседания!

Разрешите мне, в соответствии с требованием части 6 статьи 22 Устава сельского поселения Верхнекигинский сельсовет, представить вам очередной отчет о работе Совета депутатов сельского поселения Верхнекигинский сельсовет за 2017 год.

Совет депутатов сельского поселения  в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2015 года. В настоящее время Совет состоит из 10 депутатов.  В составе Совета депутатов сельского поселения 7 мужчины и 3 женщины,  9 из 10 депутатов имеют высшее образование; по возрасту: 6 от 35 до 50 лет, 4 старше 50 лет; 6 депутатов являются работниками бюджетной сферы, 3 предпринимателя, 1 занят в иных сферах деятельности. Два депутата – члены Всероссийской политической партии «Единая Россия», 6 – сторонники партии.

В составе Совета работают 3 постоянных депутатских комиссии:

-по   бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности (председатель Скурихин Н.И., члены Фазлиахметова Г.Б., Кужин Р.Г. );

-по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии (председатель Мухаметьянов Р.Р., члены Ахматянов Р.Г., Шайбаков Д.Н.);

- по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике (председатель Шайбаков Д.Н., члены Мухаметьянов Р.Р., Фазлиахметова Г.Б.);
-по социально-гуманитарным вопросам (председатель Мустафин М.М., члены Фатихова А.Д., Хисамутдинова Д.Р.).

Работа Совета депутатов сельского поселения Верхнекигинский сельсовет в отчетном году заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития сельского поселения правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности жителей, а также более полного и качественного удовлетворения запросов жителей сельского поселения.

Основными формами деятельности Совета депутатов в 2017 году являлись:

-участие в разработке проектов решений Совета депутатов;

-подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;

-проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

-проведение заседаний Совета депутатов;

-контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов и др.

Деятельность Совета сельского поселения в 2017 году проходила в тесном сотрудничестве с администрацией сельского поселения, с органами местного самоуправления  муниципального района Кигинский район. Совет СП в своей работе руководствовался федеральным и региональным законодательством, Уставом сельского поселения, планом работы Совета на 2017 год, регламентом Совета.

План работы Совета на 2017 год, утвержденный решением Совета СП № 27-21-3 от 28.02.2017 года, предусматривал деятельность Совета на отчетный год по следующим основным направлениям:

- нормотворческая деятельность по дальнейшему формированию и совершенствованию нормативно-правовой базы сельского поселения в области социальной, экономической, бюджетной политики;

- осуществление контрольной функции за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами сельского поселения полномочий по решению вопросов местного значения.

За истекший год проведено 16 заседаний Совета, где приняты 39 решений Совета, из них нормативно-правового характера – 15, в т. ч. 12 или 23 % - это решения о внесении изменений в уже действующие нормативно-правовые акты, ранее утвержденные Советом депутатов. Необходимость корректировки указанных решений была обусловлена изменениями федерального и республиканского законодательства, а также обеспечением сбалансированности бюджета поселения и безусловного выполнения социальных обязательств.

Так Советом СП были приняты решения:   
- Об изменении в Устав сельского поселения  от 30 августа № 27-29-3;

- 7 решений «О внесении изменений и дополнений в решение Совета  «О бюджете сельского поселения Верхнекигинский сельсовет»;

- 1 решение о внесении изменений в решение «Об установлении налога на имущества».
а также:

- о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнекигинский сельсовет; 
- о внесении изменений в Правила благоустройства сельского поселения Верхнекигинский сельсовет;

- о базовых ставках арендной платы;

- о ходотайствовании присвоения звания «Почетный гражданин Кигинского района РБ»;

- о передаче в аренду движимого муниципального имущества СП;

- об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества СП;

- об установлении арендной платы;

- о самообложении граждан СП;

-об утверждении Положения об организации захоронения и содержания мест захоронения на территории сельского поселения Верхнекигинский сельсовет»;

- об утверждении муниципальной Программы формировании современной городской среды на 2018-2022 годы;

- о развитии физической культуры и спорта на территории сельского поселения.
Важнейшее место в деятельности Совета депутатов сельского поселения занимает контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами сельского поселения полномочий по решению вопросов местного значения. К компетенции Совета депутатов в соответствие с Уставом сельского поселения  относится ежегодное заслушивание отчета главы сельского поселения о результатах своей деятельности, деятельности местной администрации и иных подведомственных главе сельского поселения органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом СП, а также должностных лиц сельского поселения по решению вопросов местного значения. 
Большое внимание Советом сельского поселения Верхнекигинский сельсовет уделяется контролю за исполнением ранее принятых решений, муниципальных программ, обращений депутатов. Для определения эффективности действия правового акта, причин, затрудняющих его исполнение, а также необходимости принятия мер к обеспечению исполнения правового акта. Заседания Совета депутатов проводятся в открытом режиме, любой житель нашего сельского поселения  имеет право присутствовать на заседании и участвовать в обсуждении интересующих его вопросах. 
Согласно решению руководства Партии «Единая Россия» о проведении декады личного приема граждан в  связи с пятнадцатилетием со дня создания Всероссийской политической Партии «Единая Россия»  01 декабря 2017 года с 15.00 до 17.00 часов  в сельском поселении Верхнекигинский сельсовет был организован Единый день приема граждан. 

В приеме граждан  приняли участие депутаты сельского поселения Верхнекигинский сельсовет.
Подводя итоги работы за 2017 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет сельское поселение. Предстоит сделать еще больше.
На сегодняшний день Совет СП осуществляет свою работу в том же составе – 10 депутатов с четкой политической и жизненной позицией, они требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседания Совета документа.
Деятельность Совета сельского поселения ведется в тесном, сотрудничестве с администрацией поселения. У нас общая цель – рост благополучия жителей нашего поселения.
Хочу  поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость, находили время для работы в Совете, для общения с избирателями, искали и находили пути решения их проблем. 
Искренне надеюсь, что и в этом году наша работа будет более  результативной и плодотворной.
