Информация о деятельности АСП Верхнекигинский сельсовет    по профилактике правонарушений                                  
                                                        


	Приоритетными задачами перед Администрацией сельского поселения Верхнекигинский сельсовет являются -  профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни населения, повышение бдительности, уровня правовой осведомленности и правовой культуры граждан.  
          При Администрации СП действует ДНД «Щит» в составе из 12 человек, командир дружины Казыханов Р. специалист из отдела молодежи.  
В местах проведения культурно-массовых мероприятий, на центральной площади, а также в местах массового скопления людей членами ДНД «Щит» проводятся профилактические рейды. При проведении дежурств ответственные члены ДНД «Щит» отмечаются в дежурной части отдела полиции. 
Также при Администрации сельского поселения действуют следующие комиссии:
- комиссия общественной инспекции по делам несовершеннолетних. (ОИПДН), проходит 1 раз в месяц;
- комиссия социально-профилактического центра, проходит 1 раз в месяц;
- женсовет, проходит 1 раз в месяц;
- совет Аксакалов, проходит 1 раз в месяц;
      В год общее число заседаний общественных комиссий составляет около 48 заседаний.  
В администрации СП размещен кабинет участковых, который оснащен всеми необходимыми оргтехникой, мебелью, связью.
В целях обеспечения преемственности поколений, повышения роли ветеранов труда в  жизни на территории сельского поселения Верхнекигинский сельсовет, отдавая дань опыту, знаниям и мудрости представителей старшего поколения Решением Совета при администрации сельского поселения Верхнекигинский сельсовет образовался Совет Аксакалов. В состав вошли 5 человек из числа мужчин старше 60 лет, пользующихся авторитетом среди населения, имеющих награды в государственной и общественной деятельности. Руководство деятельностью Совета осуществляет председатель, заседания  проводятся и в расширенном составе с участием приглашенных лиц. 
Совет Аксакалов проводит заседания, куда приглашаются на профилактические беседы злостные правонарушители, в особенности семейные дебоширы, люди, реализующие спиртосодержащие жидкости.  
Во исполнение программы профилактики правонарушений и борьбы с преступностью совместно с отделами молодежи,  культуры ежегодно  в рамках акции «Быть здоровым, жить активно - это  сильно, позитивно» проходит конкурс с привлечением  учащихся МОБУ лицея села Верхние Киги, МОБУ СОШ № 2, ГБПОУ Дуванский многопрофильный колледж села Верхние Киги. В программе мероприятия «Жизнь прекрасна» предусмотрен конкурс видеороликов,  плакатов,  агитбригад. Основной целью конкурса является формирование у молодых людей отрицательного отношения к наркотикам, табакокурению и алкоголю.  
В июне-июле месяцах  совместно с отделом молодежи и  ведущим специалистом МПР по Кигинскому району прошла  акция "По уничтожению очагов дикорастущей конопли и другой наркосодержащей растительности». В райцентре проводится много спортивных мероприятий, как районных, так среди организаций и предприятий райцентра. Имеются 2 хоккейные коробки с теплыми раздевалками, освещенная лыжная трасса и лыжная трасса около улицы Нагорная, стадион с. В-Киги, 24 уличных спортплощадок, в зимний период для отдыха населения предпринимателем Гариповым организуется работа катка и тюбинговой трассы имеется бассейн. Имеются 5  дворовых спортплощадок. 4 спортзала в учреждениях образования. 
Ежегодно проводится турнир по волейболу на Кубок главы администрации сельского поселения Верхнекигинский сельсовет,  также проводится хоккейный турнир памяти Р. Хакимова, настольный теннис памяти З. Ахуновой, волейбол памяти И. Гайнетдинова и много других соревнований.
Каждую среду вместе с КДН, сотрудником полиции, социальными педагогами, специалистом межрайонного отдела по работе с неблагополучными семьями, сотрудниками социально-психологического центра организуем рейды по неблагополучным семьям, на 01 февраля 2019 года на учете состоят 17 семей, 41 ребенок, где проводим профилактические беседы, составляем акты обследования семейно-бытовых условий, проводим инструктаж о мерах пожарной безопасности в жилье. 
Но еще необходимо совместными действиями администрации, совета депутатов,  руководителей предприятий, учреждений и председателей общественных организации в тесном контакте, при взаимопонимании и уважении решать задачи и проблемы по профилактике правонарушений.


Глава сельского поселения 	                                                         Н.А.Шамиев

 
