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Студентам-финансистам о пенсионной грамотности
В рамках Программы повышения пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи Отделение Пенсионного фонда по Республике Башкортостан приняло участие в «Дне карьеры», организованном Уфимским филиалом Финансового университета при Правительстве Российской Федерации. 
Специалисты Отделения представили и разъяснили основы пенсионной системы и правила создания трудовой биографии, дающей право на государственное пенсионное обеспечение с ее первого дня, о факторах, влияющих на размер будущей пенсии, ознакомили с организацией работы и возможностями получения услуг ПФР в электронном виде, а также нововведениями – электронной трудовой книжкой - которые в полном объеме коснутся именно сегодняшней молодежи.
В зале университета был развернут информационный стенд Пенсионного фонда, содержащий подробную информацию о государственных услугах, оказываемых Пенсионным фондом и информационно-разъяснительные материалы. Студентов интересовали как организована работа в Пенсионном фонде, какие функции выполняются, об их правах на социальные выплаты и пособия, а также функции электронного сервиса «Личный кабинет гражданина». 
Участникам были представлены учебники «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», информационные материалы об электронной трудовой книжке, материнском капитале и другие тематические буклеты и брошюры.
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