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Башкортостан: в преддверии Дня защиты детей 
состоялось подписание Соглашения между Отделением Пенсионного фонда 

и Уполномоченным по правам ребенка
30 мая 2022 года в Отделении ПФР по Республике Башкортостан состоялось подписание Соглашения о взаимодействии по вопросам обеспечения гарантий государственной защиты прав и законных интересов детей в области социального обеспечения. Документ подписали Уполномоченный по правам ребенка в Республике Башкортостан  Ольга Панчихина и управляющий Отделением ПФР по Республике Башкортостан Фоат Хантимеров.  Мероприятие прошло в преддверии празднования Дня защиты детей. Подписанное Соглашение сторонам позволит более тесно сотрудничать в проведении совместной информационно-разъяснительной работы среди семей, имеющих детей, по вопросам социального обеспечения.

С 1-го мая 2022 года  Пенсионный фонд России принимает заявления на новую выплату - пособие на детей от 8 до 17 лет для  семей с низким доходом. Это очередная мера государственной поддержки, осуществляемая по Указу Президента Российской Федерации от 31 марта 2022 года  № 175 «О ежемесячной денежной выплате семьям, имеющим детей».

Новую выплату уже получили родители 89 тыс. детей Республики Башкортостан в возрасте от 8 до 17 лет. Семьям, имеющим детей, своевременно перечислены 1 млрд. 388 млн. рублей. Выплаты перечисляются Отделением в срок, в ежедневном режиме, в течение 5 рабочих дней после принятия решения о назначении пособия. 
По количеству поданных и рассмотренных заявлений Республика Башкортостан находится в числе крупных регионов-лидеров Российской Федерации. 

По утвержденным правилам заявления на выплату рассматриваются в течение 10 рабочих дней. В отдельных случаях максимальный срок составит 30 рабочих дней. Уведомление о принятом решении  в течение одного рабочего дня направляется в личный кабинет заявителя на портале госуслуг. 
При определении права на пособие учитывается комплексная оценка нуждаемости. Решение принимается после поступления ответов на межведомственные запросы по доходам, жилью, транспорту, составу семьи от соответствующих ведомств. Пособие назначается если среднедушевой доход семьи меньше прожиточного минимума на человека в регионе (в Республике Башкортостан – 11009 руб.),  у родителей есть подтвержденный доход или уважительная причина его отсутствия. От уровня дохода родителей зависит и размер новой выплаты, он может составлять 50% (5339,50 рублей), 75% (8009,25 рублей) или 100% (10679 рублей) прожиточного минимума ребенка в регионе.

Заявление на выплату можно подать на портале госуслуг, в клиентских службах Пенсионного фонда и МФЦ. 
Специальный раздел о ежемесячном пособии на детей от 8 до 17 лет для семей с невысоким доходом на сайте ПФР: https://pfr.gov.ru/grazhdanam/8_to_17_years/.
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