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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

14.06.2023 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Социальный фонд: 25 тысяч медицинских работников 
Республики Башкортостан ежемесячно получают 
специальные социальные выплаты 
Специальные социальные выплаты, установленные Правительством Российской Федерации с января этого года, Отделением Социального фонда России по Республике Башкортостан ежемесячно перечисляются 25 тысячам медицинских работников республики. С начала года средства перечислены на общую сумму 769 миллионов рублей. 

Новая мера поддержки положена медицинским работникам первичного звена здравоохранения, центральных районных и участковых больниц, а также занятым на станциях и в отделениях скорой помощи. Медицинская организация при этом должна входить в государственную или муниципальную системы здравоохранения и участвовать в базовой или территориальной программах обязательного медицинского страхования.

Социальный фонд выступает оператором выплаты, при этом ее оформление происходит на основании данных медицинских организаций. По итогам каждого месяца медицинские учреждения формируют электронный реестр работников, имеющих право на получение специальных социальных выплат, и передают эту информацию Социальному фонду. 

Медработникам не нужно обращаться в Отделение Социального фонда России и подавать заявления или справки. Реестр работников для осуществления выплат в фонд направляет медицинская организация. Наряду со сведениями о работнике в реестре также указывается сумма назначаемой выплаты и данные, по которым она рассчитана.
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