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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН


15.02.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Отделение СФР по Республике Башкортостан назначило 

более 132 тысяч компенсационных выплат по уходу за людьми 
с инвалидностью и нетрудоспособными гражданами
Жители республики, имеющие инвалидность, родители детей с инвалидностью, пенсионеры, достигшие 80-ти лет, и нетрудоспособные граждане, которые по медицинским показаниям нуждаются в постороннем присмотре, могут оформить ежемесячную выплату по уходу. 
Ухаживающим может быть любой неработающий трудоспособный гражданин (не имеющий доходов в виде пенсии, пособия по безработице и др.), независимо от факта совместного проживания с нетрудоспособным человеком и от того, являются ли они членами одной семьи.
«Отделение Социального фонда по Республике Башкортостан предоставляет компенсацию на более 132 тысяч человек, за которыми в настоящее время ведется уход. В зависимости от того, кто осуществляет уход, размер выплаты составляет 1380 рублей или 11500 рублей в месяц. Пособие родителям и опекунам детей с инвалидностью, в том числе инвалидов с детства первой группы, составляет 11500 рублей. Компенсационная выплата предоставляется пенсионеру вместе с пенсией», — подчеркнул управляющий Отделением СФР Фаниль Вахитов.
С 1 января 2024 года вступил в силу закон, позволяющий сохранить ежемесячные выплаты по уходу за ребенком с инвалидностью родителям и опекунам, вышедшим на работу на условиях неполного рабочего времени, в том числе дистанционно или на дому. Это касается получателей ежемесячных выплат в размере 11 500 рублей. 
Выплату по уходу можно оформить в клиентских службах Отделения фонда, в МФЦ и через портал госуслуг. В ряде случаев для этого нужно заключение врача, подтверждающее необходимость ухода, заявление ухаживающего и письменное согласие другого человека на получение ухода. Остальные сведения Соцфонд проверяет самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия. Например, сведения о том, что ухаживающий не работает и не получает доходы в виде пенсии, пособия по безработице или аналогичной компенсации по уходу со стороны силового ведомства.
Периоды ухода за нетрудоспособными и гражданами с инвалидностью засчитываются ухаживающему в стаж и увеличивают его пенсионные коэффициенты, от суммы которых зависит размер будущей пенсии. Полный год ухода дает 1,8 коэффициента и год стажа. 
ВАЖНО! При трудоустройстве теряется право на выплату по уходу за пенсионером старше 80 лет или гражданином с инвалидностью I группы, так как компенсация выплачивается только на неработающего гражданина. Сообщить о своем трудоустройстве гражданину необходимо самостоятельно в клиентскую службу ОСФР. 

Пресс-служба ОСФР по РБ,
