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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

26.03.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
16 семей республики направили средства материнского капитала 

на социальную адаптацию и интеграцию 

в общество детей с инвалидностью

В 2023 году Отделение СФР по Республике Башкортостан удовлетворило более 29 тысяч заявлений семей о расходовании материнского капитала на действующие направления программы. Всего фонд перечислил по распоряжениям родителей 13 миллиардов рублей. 

 «Более 22 тысяч семей республики направили маткапитал на улучшение жилищных условий, 2,8 тысячи семей — на образование детей, порядка 4 тысяч — на получение ежемесячной выплаты. 26 мам направили средства на накопительную пенсию. 16 семей в республике воспользовались возможностью направить средства материнского капитала на приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей с инвалидностью. Правила программы позволяют выбрать один вариант или распределить деньги по нескольким направлениям», — рассказал управляющий Отделением СФР по Республике Башкортостан Фаниль Вахитов.
Направить средства материнского капитала на компенсацию расходов на приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей с инвалидностью можно в любое время, не дожидаясь трехлетия ребенка, давшего право на сертификат. Для этого необходимо представить в Отделение Социального фонда:
-паспорт владельца государственного сертификата;

-документы, подтверждающие расходы на приобретение товаров и услуг;

-акт проверки наличия и соответствия приобретенного для ребенка товара;

-реквизиты счета владельца сертификата в кредитной организации.
Приобретение товаров или услуг должно подтверждаться договорами купли-продажи, товарными, кассовыми чеками или иными документами об оплате.

Важно помнить, что в индивидуальной программе реабилитации ребенка должен быть заполнен раздел с указанием товаров и услуг, которые могут быть приобретены с использованием средств маткапитала.
Средства сертификата не могут быть направлены на компенсацию расходов на медицинские услуги, а также реабилитационные мероприятия, технические средства реабилитации и услуги, которые предусмотрены федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых за счет средств федерального бюджета.
Наличие приобретенного товара должно быть подтверждено актом проверки, который составляется не позднее пяти дней с момента обращения в органы социальной защиты по месту жительства ребенка с инвалидностью. 

Подать заявление можно лично в клиентскую службу ОСФР или в МФЦ. После подачи заявления в электронном виде в течение 5 дней необходимо предоставить оригиналы документов в Социальный фонд. Заявление будет рассмотрено в течение 10 рабочих дней со дня его подачи.
При положительном решении средства (часть средств) из материнского (семейного) капитала поступят на счет владельца сертификата в течение 5 рабочих дней. Ознакомиться с более подробной информацией можно на сайте Социального фонда.
Пресс-служба ОСФР по РБ
