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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

06.08.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Как направить средства материнского капитала на оплату 
проживания ребенка в общежитии? 

 С начала 2024 года 1812 семей в Республике Башкортостан использовали средства материнского капитала на образование детей, 12 из которых — на проживание в общежитии в период обучения. В 2023 году одобрение на оплату общежития для студентов средствами материнского капитала получили 75 семей республики.
В преддверии нового учебного года Отделение СФР по Республике Башкортостан напоминает, что средствами материнского капитала можно оплатить не только учебу в образовательном учреждении, но и проживание студента в общежитии, предоставляемом ему учебной организацией на период обучения.

Заявление о распоряжении средствами материнского капитала можно подать через портал госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Республике Башкортостан или МФЦ.

Для распоряжения средствами маткапитала на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в общежитии необходимо представить следующие документы:
· заявление; 
· договор найма жилого помещения в общежитии с указанием суммы и сроков внесения платы;

· справка из учебного заведения, подтверждающая факт проживания ребенка (детей) в общежитии.

Отделение Социального фонда по Республике Башкортостан рассматривает заявление о распоряжении средствами материнского капитала в срок до 10 рабочих дней и в течение 5 рабочих дней перечисляет плату за проживание в общежитии на счёт учебной организации, указанный в договоре найма.

Направить средства маткапитала на оплату проживания в общежитии может семья, в которой ребенку, давшему право на сертификат, исполнилось 3 года. Средства можно направить на обучение любого ребенка в семье, при этом возраст детей на дату начала обучения не должен превышать 25 лет. 
По вопросам распоряжения средствами материнского капитала консультации специалистов можно получить по телефону единого контакт центра 8 800 100 00 01 (пн-чт с 09:00 до 18:00, пт. с 09:00 до 16:45, звонок бесплатный).  
Мы в социальных сетях ВКонтакте, Телеграм, Одноклассники.
Пресс-служба ОСФР по РБ 
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