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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

12.08.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Отделение СФР по Республике Башкортостан вручило ключи от автомобилей 48 жителям республики, пострадавшим на производстве

Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан с июня по август 2024 года выдало новые автомобили Lada Granta 48 жителям республики, ранее пострадавшим на производстве. В текущем году Отделение СФР республики направило более 50 млн рублей на приобретение 50 автомобилей для граждан указанной категории. Оставшиеся два автомобиля будут выданы гражданам до конца года по мере поступления заявлений. 
Каждый автомобиль специально оборудован с учетом физических возможностей получателя и снабжен системой ручного управления. Транспорт выдается в соответствии с медицинскими рекомендациями по программе реабилитации пострадавшего на производстве.

Обеспечение автомобилями — часть социальной реабилитации в рамках обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве. Получатели автомобилей в разные годы получили травмы во время исполнения трудовых обязанностей. На момент наступления несчастного случая они были трудоустроены официально, что и стало гарантией их социальной защищенности.
Некоторые граждане получили уже третьи или четвертые по счету автомобили от  Отделения СФР по Республике Башкортостан, так как срок эксплуатации специализированного транспорта составляет семь лет. Автомобиль не подлежит продаже или дарению в период срока эксплуатации. По истечении семи лет гражданин может повторно подать заявление на получение транспорта при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний к управлению автомобилем. Заявление можно подать на портале госуслуг или в клиентской службе Отделения СФР по Республике Башкортостан. 

Для получения спецтранспорта на торжественное мероприятие съезжаются получатели со всех уголков республики. Салават Багаутдинов приехал с Учалинского района Башкортостана, чтобы получить свой четвертый автомобиль от Отделения СФР: «Без машины я не могу, но, несмотря на производственную травму, продолжаю работать. Мне такая поддержка очень помогает, я очень рад и благодарен нашему Отделению СФР республики».
Выдача автотранспорта — не единственный вид поддержки граждан, пострадавших от несчастных случаев на производстве. За счет средств социального страхования им устанавливаются единовременные и ежемесячные страховые выплаты. В соответствии с программой реабилитации пострадавших Отделение СФР по Республике Башкортостан обеспечивает их необходимыми техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями, оплачивает лекарственные средства и лечение в медицинских организациях, выдаёт путёвки на санаторно-курортное лечение.

По вопросам, относящимся к компетенции Отделения СФР по Республике Башкортостан, в том числе и по обеспечению пострадавших на производстве граждан, всегда можно обратиться в единый  контакт-центр по телефону 8 800 100-00-01. 
Вся актуальная информация размещается на страницах Отделения СФР по Республике Башкортостан в социальных сетях:  ВКонтакте, Телеграм,   Одноклассники.
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