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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

22.08.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
17 тысяч женщин и 27 тысяч новорожденных в Республике Башкортостан получили услуги по родовым сертификатам с начала 2024 года 

С начала года более 17 тысяч женщин и 27 тысяч новорожденных Башкортостана получили медицинскую помощь по родовым сертификатам. Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан оплатило медицинским организациям за оказанные услуги по сертификатам свыше 194 миллионов рублей.

Напоминаем, что родовый сертификат – это электронный документ, предоставляющий женщине право выбрать медицинскую организацию для наблюдения во время беременности и родов, а также для медицинских осмотров ребенка в первый год его жизни. Сертификат формируется в женской консультации или в роддоме, а также может быть оформлен детской поликлиникой, где будет наблюдаться ребенок на первом году жизни.

Сертификат состоит из трех талонов, каждый из которых заполняется при обращении женщины в медицинское учреждение, которое она выбрала. Обращаем внимание, что если женщина наблюдается на платной основе, то родовый сертификат не формируется, оплате подлежат услуги, оказанные медицинскими организациями только в рамках обязательного медицинского страхования.

Обналичить средства по талонам родового сертификата невозможно, они  перечисляются медицинской организации на их лицевые счета.

По вопросам, относящимся к компетенции Отделения СФР по Республике Башкортостан,  всегда можно обратиться в единый  контакт-центр по телефону 8 800 100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы региональный линии — с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, а в пятницу — с 9:00 до 16:45).

Пресс-служба ОСФР по РБ
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