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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

29.11.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Работодатели Башкортостана получили компенсации за трудоустройство более 2,3 тысячи сотрудников по программе субсидирования найма
С начала года работодатели Республики Башкортостан получили компенсации за трудоустройство 2367 работников по программе субсидирования найма. Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан перечислило им более 147 миллионов рублей. На такую господдержку могут претендовать юридические лица, некоммерческие организации и индивидуальные предприниматели, не имеющие долгов по заработной плате, налогам, сборам, страховым взносам и штрафам. 
Программа предусматривает выделение дотаций работодателям за трудоустройство отдельных категорий граждан: безработных, сотрудников, находящихся под угрозой увольнения, уволенных в связи с ликвидацией предприятия или с сокращением штата, граждан с инвалидностью, молодежи до 30 лет, ветеранов боевых действий, участвовавших в специальной военной операции, членов семей военнослужащих, погибших в зоне СВО, беженцев с Украины и др. 
На каждого принятого в рамках программы работника предоставляется субсидия в размере одного минимального размера оплаты труда, в Башкортостане этот показатель с учетом районного коэффициента составляет 22 128,30 рублей. Также работодателю перечисляются соответствующие средства на уплату страховых взносов.
Работодатели получают субсидии от Отделения СФР по Республике Башкортостан трижды. Первый платеж поступает через месяц после приема работника, второй — через три месяца, третий — через полгода. Средняя компенсация, предоставляемая работодателям, составляет более 86 тысяч рублей на сотрудника.
Отметим, что включенным в перечень приоритетных отраслей экономики организациям (в том числе предприятиям оборонно-промышленного комплекса) предоставляется выплата на одного трудоустроенного гражданина в сумме трех минимальных размеров оплаты труда раз в три месяца в течении года. Средняя компенсация на одного трудоустроенного гражданина для таких работодателей составляет более 349 тысяч рублей. 

Также с 2024 года субсидия выплачивается индивидуальному предпринимателю, который сам относится к категории инвалидов, или организации, чей учредитель признан инвалидом. Размер субсидии в этом случае составит шесть минимальных размеров оплаты труда – более 173 тысячи рублей на каждого работника.
Чтобы получить субсидию, нужно обратиться в центр занятости для подбора специалистов под имеющиеся вакансии через портал «Работа в России», после чего подать заявление в кабинете страхователя на сайте Социального фонда.
По вопросам, относящимся к компетенции Отделения СФР по Республике Башкортостан, всегда можно обратиться в региональный контакт-центр для страхователей по телефону: 8 347 262-70-10, добавочный — 1 (звонок бесплатный, режим работы региональный линии — с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу — с 9:00 до 16:45).
Пресс-служба ОСФР по РБ

