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Прокуратура Кигинского района проведена проверка реализации полномочий в сфере организации в границах села Верхние Киги водоотведения
Прокуратурой Кигинского района проведена проверка реализации администрацией муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан (далее – администрация) полномочий в сфере организации в границах села Верхние Киги водоотведения, установленных законодательством Российской Федерации.
Установлено, что вопреки требованиям законодательства обязанность по организации в границах поселения водоотведения администрацией района не исполнена. Строительство очистных сооружений хозяйственно-бытовых сточных вод, возникающих от жизнедеятельности жильцов многоквартирных домов, расположенных в границах с. Верхние Киги, не организовано. 
С целью устранения выявленных нарушений законодательства направлено исковое заявление в адрес администрации муниципального района об обязании организовать водоотведение в с. Верхние Киги путем строительства и ввода в эксплуатацию канализационных очистных сооружений, обеспечивающих нормативную очистку сточных вод, который судом рассмотрен и удовлетворен. 
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