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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

25.02.2025 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Отделение Социального фонда по Башкортостану автоматически установило надбавки на уход к пенсиям более 37 тысяч жителей республики


С 1 января 2025 года Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан автоматически установило надбавки на уход к пенсиям более 37 тысяч инвалидов I группы и граждан, достигших 80-летнего возраста. Выплачиваемая ранее компенсационная выплата по уходу теперь вошла в состав пенсии.
До конца 2024 года компенсационные выплаты по уходу за гражданами в возрасте 80 лет и старше и инвалидами I группы назначались по заявлению неработающего трудоспособного гражданина в размере 1 200 рублей (1 380 рублей в Башкортостане с учетом районного коэффициента). 

Начиная с 1 января 2025 года всем инвалидам I группы и гражданам, достигшим 80-летнего возраста, Отделение Социального фонда беззаявительно установило надбавку к пенсии, которая будет ежегодно индексироваться. 

Размеры надбавок к пенсии на уход составляют:
Получателям страховой пенсии:
· если компенсационные выплаты были оформлены ранее — 1511,10 рублей; 
· если ранее компенсационная выплата не была оформлена и с этого года установлена надбавка к пенсии на уход — 1314 рублей. 
Получателям социальной пенсии (по старости, достигшим 80 лет и социальной пенсии по инвалидности 1 группы) — в сумме 1380 рублей.
Период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом I группы или за лицом, достигшим возраста 80 лет, засчитываются в страховой стаж. За один календарный год ухода, включаемый в страховой стаж, устанавливается 1,8 ИПК (индивидуальный пенсионный коэффициент). 
Гражданам, которые в 2024 году осуществляли уход за указанными лицами, периоды ухода вносятся на индивидуальные лицевые счета автоматически. 
После 1 января 2025 года для внесения сведений на индивидуальный лицевой счет трудоспособным гражданам, осуществляющим уход, нужно подать заявление в Отделение СФР по Республике Башкортостан. 
Если ухаживающий и получатель ухода проживают в разных местах, потребуется письменное подтверждение от самого получателя ухода (пенсионера) или его законного представителя. Оно должно включать информацию о фактическом оказании ухода и его сроках. В случае если сам получатель не может предоставить такое подтверждение, это могут сделать члены его семьи. Кроме того, факт осуществления ухода может быть удостоверен актом обследования, проведенным специалистами Отделения СФР по Республике Башкортостан. 

Более подробную информацию можно получить по номеру телефона единого контакт-центра: 8–800–100–00–01 (звонок бесплатный, график работы с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00 часов, в пятницу с 9:00 до 16:45 часов). 
Пресс-служба Отделения Социального фонда 
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