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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

19.03.2025 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
При каких условиях в 2025 году жители Башкортостана могут получить средства накопительной пенсии одной суммой
В 2025 году жители Башкортостана, достигшие возраста 60 лет (мужчины) и 55 лет (женщины), а также граждане, имеющие право на назначение страховой пенсии по старости досрочно, могут получить разово всю сумму накопительной пенсии, если ее размер составляет 411 тысяч 750 рублей и менее. Если же накопления превышают эту сумму, назначаются ежемесячные выплаты, размер которых рассчитывается индивидуально. 
Новый порядок расчета выплат накопительной пенсии, при котором гражданам стало проще определить каким способом можно будет получить выплату, действует с июля 2024 года. Теперь решения о разовой выплате зависят от суммы накоплений граждан и установленного периода выплат, который в текущем году составляет 270 месяцев или же 22,5 года.
Если накопительная пенсия составит 10% и менее от общероссийского прожиточного минимума для пенсионеров или же 1 525 и менее рублей (в текущем году), то житель получит все накопления разовой выплатой. К примеру, накопления мужчины, достигшего в 2025 году возраста 60 лет, составляют 405 тысяч рублей. При делении этой суммы на 270 месяцев получаем 1 500 рублей в месяц. Сумма меньше 10% прожиточного минимума пенсионера на текущий год (1525 рублей), соответственно он получит единоразово всю сумму накопительной пенсии. Если полученная при делении сумма превысит 1 525 рублей — то накопления будут разбиты на ежемесячные выплаты.
Информацию о пенсионных накоплениях можно получить онлайн, заказав выписку из индивидуального лицевого счета через портал госуслуг или обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Республике Башкортостан. С заявлением также нужно обращаться в Отделение СФР или в негосударственные пенсионные фонды, если накопительная пенсия формируется в них.
Если остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Республике Башкортостан, позвонив по телефону единого контакт-центра: 8–800–100–00–01 (звонок бесплатный, график работы с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00 часов, в пятницу с 9:00 до 16:45 часов).
Пресс-служба Отделения Социального фонда 
России по Республике Башкортостан 
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