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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

10.04.2025 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Через новый сервис на портале госуслуг можно узнать обо всех выплатах, назначенных в Отделении СФР по Башкортостану
Жители республики, получающие меры социальной поддержки от Отделения Социального фонда по Башкортостану, теперь могут воспользоваться упрощенным способом получения информации обо всех выплатах сразу. Ранее для получения информации по каждой мере поддержки требовалось оформлять отдельные запросы на портале Госуслуг. На начало апреля уже более 1 500 жителей республики воспользовались новой возможностью.
Благодаря этой услуге граждане могут получить единую справку, содержащую сведения о выплаченных суммах пенсий, пособий за выбранный период по одному запросу. Для получения справки необходимо в подразделе «Справки. Выписки» на www.gosuslugi.ru найти вкладку «Справка о всех выплатах СФР». Далее следует указать интересующий период. Справка будет сформирована в течение 10 рабочих дней. 
Нововведение значительно упрощает получение необходимой информации для заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными и муниципальными служащими, для оформления субсидий или других целей. 

Кроме единой справки о произведенных выплатах, граждане также могут получить на портале Госуслуг другие виды справок, такие как справка об отнесении к категории предпенсионеров, о состоянии индивидуального лицевого счета (ИЛС), об остатке материнского (семейного) капитала, о праве на получение НСУ и другие.
При возникновении вопросов можно обратиться в единый контакт-центр, специалисты Отделения Социального фонда по Республике Башкортостан ответят по номеру: 8-800-100-00-01 (бесплатно, пн.-чт. 09:00-18:00, пт. 09:00-16:45).
Пресс-служба Отделения Социального фонда 

России по Республике Башкортостан 
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