Прокуратура района потребовала от коммерческой фирмы, занимающаяся лесопереработкой, устранить нарушения требований экологического законодательств, в сфере охраны труда, пожарной безопасности
Прокуратурой района в марте 2025 года проведена проверка исполнения лесоперерабатывающим предприятием, находящимся в с. Нижние Киги, требований законодательства в сфере лесозаготовки.
Установлено, что работодателем систематически допускаются к работе работники без прохождения ими медицинских осмотров и проверки знаний требований охраны труда, средства индивидуальной защиты работникам не выданы, с работниками не оформлены трудовые договоры в письменной форме, на территории производственной базы разбросаны отходы, требования пожарной безопасности также не исполняются.
Прокуратура района потребовала устранить нарушения, в отношении директора возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренные ч. 1 ст. 8.2, ч. 1 ст. 20.4, ч. 1 ст. 5.27, ч. 1 ст. 5.27.1, ч. 3 ст. 5.27.1, ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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