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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

05.06.2025 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 2025 года процедура направления 

маткапитала на образование детей в вузах
станет удобнее 

Отделение Социального фонда России по Башкортостану реализует пилотный проект Социального фонда России по упрощению процедуры обращения за использованием материнского капитала на образование детей в высших учебных заведениях. 
Теперь родители, чьи дети поступили или учатся в определенных вузах Башкортостана, могут подать заявление о направлении средств маткапитала на образование непосредственно в учебное заведение. Вуз передаст заявление и договор об оказании платных образовательных услуг в Отделение СФР для рассмотрения. Отделение СФР уведомит вуз о принятом решении. От владельца сертификата больше не потребуется никаких действий. 
В пилотный проект Социального фонда уже включились четыре крупных высших учебных заведения Республики: 
· Башкирский государственный аграрный университет, 
· Уфимский государственный нефтяной технический университет, 
· Башкирский государственный педагогический университет им. М. Акмуллы,

· Уфимский государственный институт искусств имени Загира Исмагилова. 
При поступлении или обучении детей в вузах республики, которые еще не являются участниками пилотного проекта, процедура подачи заявления о распоряжении средствами маткапитала остается прежней: владельцу сертификата необходимо лично подать заявление о распоряжении средствами на портале Госуслуг, в МФЦ или в клиентских службах Отделения СФР по Башкортостану. 
Для оплаты обучения ребенка (детей) в вузах необходимо дождаться достижения трехлетнего возраста ребенка, в связи с рождением которого был выдан сертификат на маткапитал. Использовать средства можно на любого ребенка в семье.
Работа с высшими учебными заведениями в рамках пилотного проекта продолжается, информация о подключении в проект других вузов республики будет публиковаться на официальных страницах в соцсетях Отделения СФР по Башкортостану:
ВКонтакте https://vk.com/sfr_bashkortostan
Телеграм https://t.me/sfr_bashkortostan 

Одноклассники https://ok.ru/sfr.bashkortostan 
Пресс-служба Отделения Социального фонда 

России по Республике Башкортостан 
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