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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

24.07.2025 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Башкортостане свыше 65 тысяч пенсионеров получают доплату 
к пенсии за воспитание детей
Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан выплачивает повышенную фиксированную выплату к пенсии свыше 65 тысячам пенсионеров республики, имеющих детей на своем иждивении. Пенсии увеличиваются за счет наличия несовершеннолетних либо учащихся очной формы обучения детей возрастом до 23 лет включительно, а также тех, кому была присвоена инвалидность с детства.
Размер доплаты составляет 1/3 от величины фиксированной выплаты и устанавливается за каждого иждивенца, но не более чем на трех. Размер увеличенной фиксированной выплаты ежегодно индексируется и распространяется как на работающих, так и на неработающих пенсионеров.

Увеличенная сумма сохраняется до достижения ребенком совершеннолетия или окончания периода его очного обучения (до 23 лет), даже если родитель продолжает трудовую деятельность. Если оба родителя являются пенсионерами, повышение предусмотрено каждому из них.

При этом в случае отчисления ребенка или его перевода на заочную или вечернюю форму обучения, а также при призыве на военную службу выплата повышенного размера страховой пенсии родителям-пенсионерам прекращается. Об этом необходимо своевременно проинформировать Отделение Социального фонда, чтобы исключить возможные излишне выплаченные суммы.

Если же студент берет академический отпуск, то выплата повышенной пенсии родителям будет продолжена. Важно помнить, что выплата положена только при условии отсутствия работы у иждивенца.

Заявление на получение доплаты за детей можно подать на портале госуслуг или лично в клиентской службе Отделения СФР по Республике Башкортостан. Если ребенок родился после 1 января 2024 году, надбавка назначается беззаявительно.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения Социального фонда по Республике Башкортостан, позвонив в единый контакт-центр: 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по пятницу в рабочие часы. 

Пресс-служба Отделения Социального фонда Росии

 по Республике Башкортостан
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