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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

20.08.2025 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 1 сентября 2025 года меняются правила подтверждения основного вида экономической деятельности для работодателей Башкортостана
С 1 сентября 2025 года меняются правила отнесения видов экономической деятельности к классу профессионального риска. Работодателям Республики больше не нужно подтверждать основной вид экономической деятельности в Отделении Социального фонда по Башкортостану, исключение составляют обособленные подразделения.
Классификация вида деятельности организации необходима для определения Отделением СФР величины страхового тарифа по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Исходя из этого тарифа рассчитываются и уплачиваются страховые взносы за работников в текущем году. 
В этом году страхователи уже подтверждали основной вид деятельности, представив документы до 15 апреля, и им установлен индивидуальный тариф страховых взносов. 

Что изменится с 1 сентября?
Со вступлением в силу новых правил работодатели больше не будут ежегодно подавать документы для подтверждения основного вида деятельности. Отделение СФР по Башкортостану будет определять страховой тариф по коду основного вида деятельности из ЕГРЮЛ или ЕГРИП по состоянию на 15 апреля текущего года. Организациям достаточно будет следить за актуальностью данных в государственных реестрах. 
Если по состоянию на 15 апреля основной вид деятельности организации изменился, Отделение СФР до 1 мая уведомит работодателя об установленном ему с начала года размере страхового тарифа. Если до уведомления работодателем применялся иной тариф, взносы следует пересчитать с начала года.
Обязательства по подтверждению вида деятельности сохраняются только для обособленных подразделений, зарегистрированных в Социальном фонде, если у них есть отдельный счет в банке, и они сами начисляют выплаты и иные вознаграждения физлицам. 
По возникшим вопросам можно обратиться по телефону регионального контакт-центра для страхователей 8 (347) 255–95–20 добавочный номер — 4 (звонок бесплатный, режим работы региональной линии — с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу — с 9:00 до 16:45).
Пресс-служба Отделения Социального фонда России 

по Республике Башкортостан
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